
Notulen - algemene ledenvergadering  

Onderwerp:  Algemene ledenvergadering van Kybernetes 

Datum:  13 april 2023 

Tijd:   16:30 

Genodigden:  Leden van studievereniging Kybernetes 

 

1. Opening; 
De algemene ledenvergadering wordt gestart om 16:41 
Piet Hein verwelkomt alle aanwezigen. 
 

2. Vaststelling agenda; 
Piet Hein loopt de agenda door. 
Floris vraagt om een geluidsopname van de ALV te maken voor het maken van de 
notulen. 
De geluidsopname is gestart. 
 

3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 2 november 2022; 
Er is geen commentaar op de notulen. 
 
Er wordt gestemd voor de notulen van de ALV van 2 november 2022 
6 voor, 1 tegen, 0 onder voorbehoud, 0 onthouden 
 
Shawn meld dat er dingen niet vastgesteld waren, maar wel genotuleerd. Hij mailt 
deze punten nog naar het bestuur. 
 

4. Mededelingen; 
Floris is genoeg aangekomen om in zijn broek te passen zonder riem. 
Piet Hein presenteert de statuten in plaats van Floris. 
Als we voor 6 uur klaar zijn komt er geen pizza. 
 

5. Ingekomen stukken; 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 

6. Financieel Jaarverslag over het jaar 2021-2022 door Shawn Douglas Hammond; 
Piet Hein verwelkomt Shawn om te komen presenteren. 
Shawn: Voor alle aanwezigen. De balans is bij de vorige ALV onder voorbehoud 
ingestemd en er is afgesproken dat het deze ALV wordt gepresenteerd. 
Er staan een aantal dingen niet in: Verschil in contributie, de elektronica, EJW, BBQ en 
de debiteuren en crediteuren. Dit was bij de vorige ALV ter sprake gebracht.  
Nadat er is achter gekomen dat ledenbestand scheef stond was er minder begroot 
aan contributie dan er binnen is gekomen. De rest komt best goed uit op de 
elektronica na, die was namelijk lager. Dit omdat het ook naar het huidige bestuur is 
gegaan om te verkopen. 
Er was bij de barbecue nog geld uitgegeven, wat niet terug was gekomen, maar nu 
wel. Dit had ik erbij gezet gezien het geld was voor de barbecue van ons jaar. 



De commissiebedankjes zijn ook verwekt. 
Lustrum zit er niet in, gezien deze een aparte spaarpot had die op is gekomen. 
Er is een bedrag van €616 naar EDR gegaan. Dit was een boete voor velden die waren 
gehuurd, maar te laat betaald waren bij de EJW van bestuur 8. 
Zijn er nog vragen over deze balans? 
 
Rogier: Een beetje verlies zou ik het niet noemen als er €1250 mist bij de elektronica. 
Daarnaast is het weglaten van de lustrumkosten niet heel netjes, Er was best veel 
geld opgespaard en ik wil graag zien waar dat aan is uitgegeven. In de jaaropgave 
kloppen een paar bedragen niet in de eerste zin. Er was €-10,60 begroot. Daarna 
staat er dat we geëindigd zijn met €1439, en dat er een verschil is van €980. En die  
€-10,60 komt daar niet mee overeen. 
Shawn: Die €-10,60 kwam dus doordat, in de tijd van corona en is de studiereis 
geschrapt. Ik wilde ook rekening houden met commissiebedankjes en sponsors. 
Sponsors was niet een bedrag dat gefikst was. Ik had toen €500 begroot voor 
Siemens en Connetix en er was €750 afgesproken met bestuur 9. Dit liep nog op het 
oude contract. Ik wist niet waar ik die €10,60 anders uit moest halen dus ik heb het er 
zo bij gezet.  
 
Rogier: Ik snap niet dat je baten en lasten in de tweede kolom hebt doorgestuurd, 
terwijl de linker een stuk informatiever is. Waarom heb je de keuze gemaakt om de 
rechter 2 kolomen door te sturen? 
 
Jasper: De begroting was in het begin van zijn jaar ingestemd. Het enige wat dan nog 
te vergelijke is zijn de rechter 2.  
Rogier: Los daarvan, we krijgen een jaaroverzicht te zien. Als ik er zo naar kijk vind ik 
de grote resultaat kolommen niet heel informatief. Baten aan elektronica 
bijvoorbeeld. Ik zou het liever terugzien zoals in de linker kolom. 
Luca: Ik ben het hier ook mee eens.  
Shawn: Als dat iets is dat iedereen wil, dan doen we dit in de toekomst beter. 
Bob: Je kan het stuk resultaat als extra kolom ernaast zetten. 
 
Bob: Het verschil bij begroot is anders dan het verschil bij begroting.  
Shawn; Oh dit klopt.  
Bob: Er is meer geld in begin dan eind, komt waarschijnlijk door lustrum, maar dit 
moet je wel toevoegen. 
Er is niks gezegd over EJW. 
Shawn: Voor EJW had ik €500 begroot. De EJW had aan de hand van wat deelnemers 
en de OWee commissie betaalde gehandeld, daarom is het hoger. Ook had de EJW 
gebruik gemaakt van een fonds, waar ook geld vandaan is gekomen. 
Bob: Dit fonds is dus ook nergens terug te vinden. 
Shawn: Nee 
Bob: Het staat ook niet bij de debiteuren? 
Shawn: Nee, dat zijn de debiteuren van de barbecue. 

  



Clark: wat is EDR 
Shawn: Dat is een incassobureau. 
Rogier: Dit hoort een jaarverslag te zijn wat zonder context te begrijpen moet zijn. Je 
merkt dat dit nog niet het geval is.  
Daarnaast zou de debit en credit hetzelfde moeten zijn, dit is anders de versie die is 
doorgestuurd. 
Jasper: Dit zou aan mij kunnen liggen, dat ik de verkeerde versie heb doorgestuurd. 
Mijn excuses hiervoor. 
Rogeir: Goed 
Clark: De datum klopt ook niet. De versie is eigenlijk die van 1 september 2022.  
 
Shawn: Ik zal dus de meest rechter gedeelte erbij zetten en lustrum toevoegen. Ook 
zal ik dingen als EDR duidelijker opschrijven. 
Rogier: De begeleidende tekst meer behandelen als verslag dan wat het nu is.  
 
 
De kascommissie adviseert om onder voorbehoud te stemmen, waarna de 
veranderingen worden goedgekeurd door de kascommissie en RvC 
Luca: Ik ben bang dat als we onder voorbehoud stemmen, dat er geen druk meer 
achter zit. 
Rogier: We stemmen hier onder voorbehoud, hieraan zijn verbonden de voorwaarde 
dat de kascommissie en RvC het goedkeuren. 
Luca: Dan is het duidelijk. 
 
Er wordt gestemd op de Financieel Jaarverslag over het jaar 2021-2022 
3 onder voorbehoud, 0 voor, 0 tegen, 0 onthouden.  
 
Piet bedankt Shawn 
 

7. Aanpassingen van de statuten door Piet Hein Krabbendam; 
Piet: We hebben een document doorgestuurd met alle aanpassingen. 
Bovenaan zullen Floris Jasper en ik genoemd worden.  
Daarnaast de oprichters en datum van oprichting. Daarna de verschillende soorten 
leden, de contributieverduidelijking, belet en ontstentenis, nog 2 stukken over 
verduidelijking van stemmen en ALV voorzitter. Zijn hier nog vragen over? 
 
Shawn: De term Thesaurier is nu officieel weg? 
Clark: Dit was het al. 
Piet: Als die namen zijn standaard gebleven.  
Shawn: Komt er appactus. 
Piet: Nee 
Shawn: Ik heb een vraag over de posities. Komt er nog iemand bij? 
Piet: Nee, er kan in een jaar een nieuwe commissaris worden genoemd. Dit hoeft dan 
geen officiële term. Als het niet wordt voorgezet dan maakt het niet uit en als het wel 
lang gebruikt wordt kan het er later nog in.  
 
 
 
 



Guido: Over punt 12.4. Het lijkt alsof het bestuurslid wel mee mag stemmen. 
Piet: Goed punt, zullen we doorvoegen. 
 
Clark: Er was vroegen een acquisitie commissie voor sponsoren. Dus het hoeft niet 
perse in de statuten, maar mag ook een commissie zijn. 
 
Piet: we hebben nog een aanpassing voor de RVC nodig, Maar dit is voor de volgende 
ALV.  
 
De RvC adviseert om voor te stemmen. De rede dat hun stuk nog niet af is komt 
omdat ze het erg precies erin willen. Na zomer komt er een concreet voorstel.   
We gaan nu stemmen over de statutenwijziging. Niet over het stuk van de RvC. 
7 voor, 0 tegen, 0 onder voorbehoud, 0 onthouden. 
 
De statutenwijzigingen zijn ingestemd. 
 

8. Herbenoeming RvC; 
Piet Hein geeft het woord aan Clark. 
Clark: Zo, staan we weer. 
Herbenoeming RvC. Guido en ik zijn al een jaar RvC lid, Rogier is er afgelopen 
november bijgekomen, dus over hem hoeft niet gestemd te worden. Daan is om 
persoonlijke redenen afgetreden. Wij bedanken hem voor zijn diensten. En we willen 
verzoeken te stemmen voor zijn aftreden. Wij hebben hem al ontslag verleend en het 
bestuur om advies gevraagd. We stemmen dus voor formaliteit. 
Er vindt een korte pauze plaats. 
 
Hierbij wordt gestemd voor het aftreden van Daan Wind. 
7 voor, 0 tegen, 0 onder voorbehoud, 0 onthouden. 
 
Shawn: mogen wij de rede weten? 
Clark: Persoonlijke omstandigheden. 
 
Stefan: Dus dan bestaat de RvC uit 4 leden. 
Clark: Nee 3 leden, we zijn van 4 naar 3 gegaan. 
Stefan: Kan je de gang van zaken hiervan dan nog eens uitleggen,  want er zijn dan 4 
leden geweest. 
Clark: Er is een minimum van 3 leden en we kunnen leden toevoegen naar onze wens. 
De RvC mag nu uit een oneven aantal bestaan, gezien dit vorig jaar gewijzigd is.  
Sher: Hebben wij niet gezegd dat oneven moest. 
Clark: Dit hebben wij er vorige ALV uitgehaald. Gezien er in de wet staat dat er een 
minimum van 3 moet zijn en niks over een oneven aantal. 
Piet: Komt dit in de statuten. 
Clark: De RvC heeft een apart regelement.. Als we met 4 zijn worden gelijke stemmen 
opgelost door de voorzitter of de besluitvorming wordt bij het bestuur gelegd. Dit 
mits het niet strijdend is met het bestuur.  
Sher: Is dit niet iets om bij de leden te leggen? 
Clark: Als wij en bestuur er niet uitkomen gaat het naar de leden. 
Stefan: Als het goed is staan de RvC en bestuur los van elkaar. Dus moet het niet 
naar de leden? 



Clark: Wij vragen bestuur om advies over zaken, ze maken geen besluiten. 
Stefan: En als jullie er dan nog niet uit komen? 
Clark: Ik heb niet heel goed antwoord op, maar waarschijnlijk gaat het dan naar een 
ALV. 
 
Clark: Nog meer vragen.  
We houden nu 3 leden 
Daan is ontslaan bij de slag van de hamer. 
 
De herbenoeming van Guido Kok en Clark Gerritsen. 
Vorig jaar afgesproken dat we een termijn van een jaar aanhouden. Het wetboek zegt 
4 of 2 jaar termijnen. Dit is wel voor corporaties. Wij adviseren 2 jaar termijnen te 
maken. 
Luca: Is er ook animo voor? 
Clark: Nee 
Clark: 4 jaar is ook too much, dus we willen 2 jaar. Mag 8 maximaal in positie van 
RvC.  
 
Shawn: Gaan we ook kijken naar een inwerkingsperiode? 
Clark: Je hebt tot de ALV om te inwerken 
Piet: De meeste hebben ervaring. 
Shawn: Is het niet beter om na het instemmen een inwerkperiode te starten? 
Clark: Goed idee gaan we meenemen. 
 
Stefan: Je hebt het nu over 2 jaar. Gaan we over Rogier dan over anderhalf jaar 
stemmen? 
Rogier: Ik ben nu voor 1 jaar ingestemd. We gaan volgende ALV stemmen voor een 
periode van 2 jaar stemmen.  
Piet: Is het een idee om hem ook nu in te stemmen. 
Clark: Ik denk dat we dat nu niet willen doen 
Bob: Dat betekend dat we van nu tot oneindigheid zullen vastzitten aan niet de hele 
RvC tegelijk wordt gestemd. 
Clark: Dat is ook om te voorkomen dat de hele RvC in een keer eruit wordt gegooid.  
Luca: Je moet dan opletten dat je nu niet de hele RvC kan vervangen, dus dan krijg je 
niet een nieuwe verse blik. 
Rogier: De vereniging is zo geregeld dat het bestuur jaarlijks wisselt. De RvC is er om 
advies te geven. Dat werkt het beste als de RvC over besturen heen advies geeft. Het 
is dus verstandig om als adviseren orgaan om wat langer te doen over de rotatie en 
inwerkingsperiode. Dat is beter dan alle kennis weggooien. Het is ook een adviserend 
orgaan en het bestuur regelt in principe alles. 
  
Shawn: Komt er een maximaal aantal mensen? 
Clark: Deze is er nog niet. We zijn nog te klein om goed te doen. Ligt ook nog aan de 
grootte van de vereniging. 
 
 
 
  



Sher: Er was vorig EJW een geval met een lid en Guido. Ik wilde graag weten waarom 
er is gekozen om Guido bij de RvC te houden. 
Rogier: We hebben langdurig hierover gesproken. De nodige maatregelingen zijn 
genomen. Er mogen geen belangverstrenging plaatsvinden. Guido kan nu normaal 
functioneren als lid van de RvC. 
Guido: Ik ben ook van voorzitter naar lid gegaan en kan me niet met bepaalde zaken 
bemoeien. 
Sher: Wat als er weer iets gebeurt? 
Clark: Dan gaan wij goed in overleg. Hij heeft voor nu genoeg foei gehad. 
  
Er wordt gestemd voor Guido Kok in de RvC voor een termijn van 2 jaar vanaf nu tot 
2025. Tussentijds mag hij aftreden. 
7 voor, 0 tegen, 0 onder voorbehoud, 0 onthouden. 
Guido is nu lid van de RvC voor de komende 2 jaar. 
 
Er wordt gestemd voor Clark Gerritsen in de RvC voor een termijn van 2 jaar vanaf nu 
tot 2025. Tussentijds mag hij aftreden. 
7 voor, 0 tegen, 0 onder voorbehoud, 0 onthouden. 
Clark is nu lid van de RvC voor de komende 2 jaar 
 
Er vindt een korte pauze plaats. 
Bram Heerschap verlaat de vergadering 
De pauze is afgelopen om 17:56 
Jasper is pizza gaan bestellen 
Stefan adviseert om het jaarverslag voor het herbenoemen te doen in de toekomst. 
 

9. Jaarverslag RvC; 
Clark: We hebben een jaarverslag doorgestuurd. Heel interessant om te lezen. 
Er staat in hoe vaak we hebben vergaderd en met wie, niet namen van leden. Rond de 
20 keer. Er is een vast rooster met de RvC, het bestuur en de kascommissie, als die 
hun mail een keertje kunnen vinden.  

Luca: Persoonlijke aanval. 
Clark: Dat is correct. Spelfouten mogen later genoemd worden. De samenstelling is 
ongewijzigd van wat er in het document staat. Bezoldiging wordt niet gegeven. Dat is 
ook meer voor grote verenigingen. Er is 4 euro uitgegeven voor de stempel van de 
RvC. Deze is niet meegenomen naar de ALV. Vorig bestuur had 100 euro begroot 
voor 1,5 jaar. Dit verwachten ze niet nodig te hebben. Ook wordt uitgelegd wie ze zijn 
en wat ze doen 
Er is een site, alle documenten die nodig zijn komen daarop. Kybernetes.nl/RvC.  
Zijn er vragen? 
 
Luca: Heb je bewust niet sociale dingen besproken. We zijn voornamelijk een sociale 
vereniging, maar in het verslag komen geen socialen dingen. 
Piet: Dat is ook meer voor het bestuur, we gaan voor advies over dit soort dingen 
naar de RvC. 
Luca: Is er ook geen controlerende functie hierin? 
Piet: We hebben per blok een vergedering met de RvC. Verder is het aan ons. 
Luca: Dan wordt er met de wissel AVL meer besproken. 
Piet: Ja 



Clark: Dit is het jaarverslag van ons, maar we kunnen niet te dicht op persoonlijke 
dingen voor privé redenen. 
Guido: Tijden de vergadering pakken we ook het jaarplan erbij om te kijken of alles 
goed loopt.  
 
Bob: Ik heb hem doorgelezen en zag dat de kascommissie erin stond. Kan je dit 
toelichten? 
Clark: We hebben ook een paar keer gemaild en vergaderd met elkaar. Vandaar de 
kascommissie wordt benoemd.  
Bob: Er staat dat de kascommissie nalatig heeft gehandeld. 
Rogier: Dit heb ik geschreven aan de hand van de stukken die er toen der tijd waren. 
Er was een afspraak tussen bestuur en RvC dat wij een maand voor de ALV de 
stukken ontvangen. De stukken die wij hebben gekregen bestonden uit de eerst 
gestuurde stukken die minder dan goed waren. Toen hebben wij gezegd, dit is 
nalatig. Wij hebben een maand voor de ALV relatief ok stukken nodig, dat was dit 
niet.  
Dat de kascommissie nalatig heeft gehandeld is al langer een probleem. Daar willen 
wij nu ook een andere sturing aan geven. De stukken die wij hadden waren nalatig, de 
stukken van vandaag waren beter. 
Bob: Wat specifiek was er nalatig? 
Rogier: Dat de stukken niet tijdig waren doorgestuurd. Ook in november was het nog 
niet goed.  
Bob: Dat de stukken niet compleet zijn is niet onze verantwoordelijkheid. 
Rogier: De is aan de penningmeester om goede stukken te leveren en de 
kascommissie is er voor verificatie. Toch is decharge verlengt, maar ook niet echt. 
Dus de stukken die toen waren gepresenteerd waren summier, had beter gemoeten. 
Kascommissie had in gesprek moeten gaan. Als dan niet tijdig wordt geverifieerd is 
dat nalatig gedrag.  
Bob: Hier ben ik het niet mee eens. 
Rogier: Had je verwacht dat jij eerst de stukken had moeten krijgen? Dat is namelijk 
niet hoe het gaat. 
Clark: De kascommissie moet er wel bovenop zitten en niet wachten. Ook ging het 
contact via niet altijd via mail. 
Bob: Toen ik penning was ging het via whatsapp. Er was een mail gegeven. 
Clark: Je moet kunnen overdragen, dus vandaar de mail. Het moet controleerbaar 
zijn. 
Bob: Het stond erin zonder uitleg. 
Piet: Ben je tevreden met het antwoord? 
Bob: Ja 
 
Stefan: Gaan er nooit inhoudelijke dingen inkomen? 
Clark: Tot dusver niet. Op het moment dat wij iets naar buiten gooien kan het er wel 
in.  
Stefan: Hoe kunnen we dan beoordelen of de RvC goed hun werk doen? 
Clark: Als je niks van ons hoort doen we het goed.  
Stefan: Verder weet ik niet wat jullie hebben gedaan. 
Piet: Dan hoor je van het bestuur of het goed is gekomen. 
Stefan: Als het bestuur het goed doet, doet de RvC het dus ook goed.  
Clark: Sommige dingen kunnen we openbaar doen maar persoonsnamen niet.  



Piet: We merkten dat de communicatie in het begin erg stroef ging maar het nu een 
stuk beter is geworden. 
Stefan: Bestuur kan dus beter inhoudelijke feedback geven erover.  
 
Clark: Gezien het jaarverslag een gegeven is hoeft er niet over worden gestemd. 
Stefan: Daarom stel ik ook mijn vraag, hoe kunnen wij dan controleren wat jullie 
doen? 
Guido: Eigenlijk is het jaarverslag niet verplicht om te maken. We maken het meer om 
te laten zien dat wij nog functioneren.  
Sher: Is het niet handig als voor leden om erover te stemmen? 
Stefan: Wij stemmen wel over de RvC, maar kunnen nu uit het jaarverslag niet halen 
wat jullie doen.  
Luca: De RvC heeft ook best veel macht. Leden kijken ook snel naar de RvC voor wat 
de juiste manier om te stemmen is. 
Clark: Het is altijd een advies.  
Luca: Voor iemand die niet bekwaamd is, is dat advies best blind.  
Clark: Hoe kunnen jullie ons controleren als jullie ons ook instemmen of uitstemmen 
inderdaad.  
Rogier: In het jaarverslag komen dus niet de uitslagen van de vergaderingen. Het 
lastige is ook dat wij een langdurige kracht zijn voor de vereniging. Ons handelen en 
adviezen niet in besluit te nemen. We kunnen lastig na elke vergadering opschrijven 
wat wij zelf hebben gezegd om als advies uit te brengen. 
Luca: Dus dan doe je niet de uitkomst maar alleen het onderwerp. 
Rogier: Alleen het onderwerp kan al privacy schenden. Als we het hebben over het 
bestuur dan kan het over van alles en nog wat gaan.  
Luca: Als we hadden gezien dat jullie een vergadering hadden over bijvoorbeeld de 
kascommissie. Daar hoeven we ook niet naar verder te vragen tijdens de ALV. 
Clark: Dat staat er toch. 
Stefan: En het stuk over het financiële gaat dus ook over de kascommissie. Ik ben 
meer benieuwd wat jullie besluitvorming is. Jullie nemen ook besluit om advies te 
geven. Ik wil weten welke kant jullie de vereniging op sturen. 
Clark: Wij volgen de geest van de verenging. We nemen het mee en nieuwe punten. 
Zou het helpen als wij een lijst geven met stukken waar we het over hebben gehad.  
Stefan: Ik denk dat dat helpt ja. Ook samen met wat wij fysiek in vergaderingen zien. 
Jullie hebben gewoon heel veel vertrouwelijke dingen die niet besproken kunnen 
worden. 
Clark: We kunnen wel dan algemene dingen een lijstje maken. 
Luca: Misschien kan je ook de adviezen voor de ALV geven.  
Clark: We nemen al dit mee, wij zijn ook aan het leren. 
Stefan: Ik denk dat het duidelijk is.  
 
Clark geeft het woord aan Piet.  
 

10. Wat verder ter tafel komt 
Stefan stemt dat Rogier ook een shotje moet doen. 
Hendrik stemt dat bob ook moet shotten 
 
 
 



11. Rondvraag; 
Shawn: Over het schorsen. 
Clark: Bestuur constateert, waarschuwingen en schorsen. Dan moet de persoon 
schriftelijk geschorst worden. Binnen een maand mag het lid bezwaar indienen.  
Shawn: Komt de RvC er dan ook bij? 
Clark: Als het bestuur naar ons komt. Volgens het huishoudelijk regelement komt er 
een ALV om de situatie te bespreken. Hier zijn dan pleidooien en dan bepaald de ALV 
of de schorsing wordt doorgevoerd. Als het na 2 maanden als het nog niet goed is 
wordt de persoon ontzet.  
Luca: Als iemand een volledige rechter hoek geeft komt de school er toch ook bij. 
Clark: Dan wel maar als iemand roze koeken steelt, is het alleen aan Kyber.  
 
Rogier, Guido, Clark, Bob en Piet doen gezamenlijk een shotje. 
 

12. Sluiting; De ALV wordt gesloten om 18:32 

 


